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Câu 1: Tập hợp 
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 các số tự nhiên lớn hơn 4 và nhỏ hơn 9 là:
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Câu 2. Kết quả phân tích 90 ra thừa số nguyên tố là?

A. 
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B. 9.10

C. 2.32.5


D. 2.5.9
Câu 3.  Cho E = 522 : 521 + 10. Kết quả của biểu thức E là:

A. 6
B. 5
C. 2
D. 2027
Câu 4. Điền số thích hợp vào dấu * để số[image: image7.wmf]711*

chia hết cho cả 2, 3, 5, 9?
      A.  5

           B. 0 


    C. 3
                 D. 9.
Câu 5.Trong các hình sau, hình nào là hình lục giác đều:
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A. Hình C
                  B. Hình D
                 C. Hình B
             D. Hình A

Câu 6. Trong các số tự nhiên sau số nào là số nguyên tố?

A. 25
B. 9
C. 1
D. 13
Câu 7. Số nào chia hết cho cả 2; 5 và 9 trong các số sau?

A. 55


B. 180 

  C. 36

    D. 215
Câu 8. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:

A. Hình chữ nhật có bốn góc không bằng nhau

B. Hình chữ nhật có bốn góc bằng nhau 

C. Hình chữ nhật có ba đường chéo 

D. Hình chữ nhật có hai đường chéo song song với nhau
Câu 9. Tập hợp các ước là số tự nhiên của số 15 là:

A. Ư(15)={1; 5; 15}             

B. Ư(15)={0; 1; 15; 3}           
C. Ư(15)={1; 3; 5; 15}          

D. Ư(15)={1; 3; 15}
Câu 10. Hình bình hành có chiều dài 10m và chiều rộng 6m thì chu vi bằng bao nhiêu:
A.  60 m


B.  32 cm 

C.  32 m

D.  60 cm
Câu 11. Trong các số sau, số nào là bội của 15:
A. 55


B. 215

  C. 20

    D. 30
Câu 12. Chọn phát biểu sai trong các phát biểu sau?

A. Hình thoi có bốn đỉnh.

B. Hình thoi có hai cặp cạnh đối bằng nhau.

C. Hình thoi có hai cặp cạnh đối song song.

D. Hình thoi có hai đường chéo bằng nhau.
B. TỰ LUẬN (7,0 đ):
Bài 1. (2,5 điểm) Thực hiện phép tính:

a) 358 + 67 ,– 58 .+ ,533

b) 35.,30. + 35.,70. 

c) 
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Bài 2. (1,5 điểm)  Tìm x:  a) x − 55 = 200
b) 2. (x + 5) − 17 = 37
Bài 3. (0,5 điểm)  
a) Viết tập hợp các ước của 18

b) Viết tập hợp các bội của 5
Bài 4. (1,0 điểm) Phân tích các số sau ra thừa số nguyên tố: 72 và 748.
Bài 5. (1,5 điểm)  Một khu vườn hình chữ nhật có chiều rộng 7 m và chiều dài 12 m. 
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a) Tính chu vi và diện tích của khu vườn.

b) Người ta dự định làm một lối đi cho chiều rộng là 2 m và trồng cỏ trên lối đi đó. Biết 1m2 cỏ có giá là 320 000 đồng. Tính số tiền để làm lối đi đó.
HẾT
	ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ  THỦ ĐỨC

TRƯỜNG THCS THẠNH MỸ LỢI


	HƯỚNG DẪN CHẤM

KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I

NĂM HỌC: 2023 – 2024

MÔN: TOÁN 6

Thời gian làm bài: 60 phút 


I. TRẮC NGHIỆM: (3,0 điểm)

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	B
	C
	A
	B
	B
	D
	B
	B
	C
	C
	D
	D


II. TỰ LUẬN:

	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
	Bài 1. (2,5 điểm) Thực hiện phép tính:

a) 358 + 67 ,– 58 .+ ,533

b) 35.,30. + 35.,70. 

c) 
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	1a
	358 + 67 ,– 58 .+ ,533 = (358 – 58) + (67 + 533) = 300 + 600 = 900
	0,25 x 3

	1b
	35.,30. + 35.,70. = 35.(30 + 70) = 35.100 = 3 500 
	0,25 x 3

	1c
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 = 25 + 75:(65 – 2.25) = 25 + 75:(65 – 50) = 25 + 75:15
= 25 + 5 = 30
	0,25 x 3
0,25

	2
	Bài 2. (1,5 điểm)  Tìm x:  a) x − 55 = 200
b) 2. (x + 5) − 17 = 37

	2a
	a) x − 55 = 200
x = 200 + 55

x = 255
	0,25

0,25

	2b
	b) 2. (x + 5) − 17 = 37
2.(x + 5) = 37 + 17

2.(x + 5) = 54
x + 5 = 54:2

x + 5 = 27

x = 27 – 5

x = 22
	0,25

0,25

0,25

0,25

	3
	Bài 3. (0,5 điểm)  
a) Viết tập hợp các ước của 18

b) Viết tập hợp các bội của 5

	
	a) Ư(18) = {1; 2; 3; 6; 9; 18}

b) B(5) = {0; 5; 10; 15; 20; 25; 30; 35; …}
	0,25

0,25

	4
	Bài 4. (1,0 điểm) Phân tích các số sau ra thừa số nguyên tố: 72 và 748.

	4a
	72

2

36

2

18
2

9
3
3
3
1
     72 = 23.32

	0,25

0,25

	4b
	748

2

374
2

187
11
17
17
1

     748 = 22.11.17

	0,25

0,25

	5
	Bài 5. (1,5 điểm)  Một khu vườn hình chữ nhật có chiều rộng 7 m và chiều dài 12 m.  

a) Tính chu vi và diện tích của khu vườn.

b) Người ta dự định làm một lối đi cho chiều rộng là 2 m và trồng cỏ trên lối đi đó. Biết 1m2 cỏ có giá là 320 000 đồng. Tính số tiền để làm lối đi đó.
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	5a
	Chu vi của khu vườn hình chữ nhật:

2.(12 + 7) = 38 (m)

Diện tích của khu vườn hình chữ nhật: 
7 . 12 = 84 (m2)
	0,25

0,25

	5b
	Diện tích lối đi:

7 . 2 = 14 (m2)

Số tiền để làm lối đi: 
14 . 320 000 = 4 480 000 (đồng)

Vậy số tiền để làm lối đi là 4 480 000 đồng
	0,5

0,25

0,25


MA TRẬN ĐỀ THI GIỮA HỌC KÌ I

	TT
	Nội dung kiến thức
	 Số câu hỏi theo mức độ nhận thức 
	Tổng

	
	
	
	
	

	
	
	 Nhận biết 
	 Thông hiểu 
	 Vận dụng 
	 Vận dụng cao 
	Số câu hỏi 
	Điểm
	

	
	
	 TN 
	 TL 
	 TN 
	 TL 
	 TN 
	 TL 
	 TN 
	 TL 
	TN
	TL
	
	

	1
	Tập hợp. Phần tử tập hợp + Tập hợp số tự nhiên. Ghi số tự nhiên
	Số câu
	 
	 
	 2,0 
	 
	 
	 
	 
	 
	 2
	 
	0,5
	

	
	
	Điểm
	 
	 
	 0,5 
	 
	 
	 
	 
	 
	 0,5
	 
	
	

	2
	Các phép tính trong tập hợp số tự nhiên
	Số câu
	 
	 
	 
	 
	 1,0 
	 
	 
	 
	 1
	 
	0,25
	

	
	
	Điểm
	 
	 
	 
	 
	 0,25 
	 
	 
	 
	 0,25
	 
	
	

	3
	Lũy thừa với số mũ tự nhiên + Thứ tự thực hiện phép tính
	Số câu
	 
	1,0 
	 
	 1,0 
	 
	 2,0
	 
	 1,0 
	 
	5 
	4,0
	

	
	
	Điểm
	 
	 0,5 
	 
	0,75 
	 
	1,75 
	 
	 1,0
	 
	4,0 
	
	

	4
	Chia hết và chia có dư. Tính chất chia hết của một tổng + Dấu hiệu chia hết cho 2, cho 5, cho 3, cho 9 + Ước bội + Số nguyên tố. Hợp số. Phân tích một số ra thừa số nguyên tố
	Số câu
	 4,0 
	 
	 1,0 
	 2,0 
	 
	 
	 
	 
	 5
	2 
	2,75
	

	
	
	Điểm
	 1,0 
	 
	0,25 
	 1,5 
	 
	 
	 
	 
	 1,25
	 1,5
	
	

	5
	Hình vuông - Tam giác đều - Lục giác đều - Hình chữ nhật - Hình thoi - Hình bình hành - Hình thang cân
	Số câu
	 3,0 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3,0 
	 
	0,75
	

	
	
	Điểm
	 0,75 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 0,75
	 
	
	

	6
	Chi vi và diện tích của một số hình trong thực tiễn
	Số câu
	 
	 
	 
	 
	 1,0 
	 1,0 
	 
	 1,0 
	 1,0
	 2
	1,75
	

	
	
	Điểm
	 
	 
	 
	 
	0,25 
	 1,0 
	 
	 0,5 
	 0,25
	 1,5
	
	

	Câu hỏi
	 7,0 
	 1,0 
	 3,0
	 3,0 
	 2,0 
	 3,0 
	 
	 2,0 
	 12
	9,0 
	
	

	Điểm
	1,75 
	 0,5 
	0,75 
	2,25 
	 0,5 
	2,75 
	 
	 1,5 
	 3,0
	7,0 
	 
	

	Tỉ lệ %
	22,5%
	30%
	32,5%
	15%
	 30%
	 70%
	 100%
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_1759055947.unknown
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